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Rada obce rozhodla o pořízení 
elektronické úřední desky. Bude umí-
stěna na budově obecního úřadu.  

RO projednala změnu financování 
nepedagogické práce v Základní 
škole a Mateřské škole Chotoviny
od 1. 1. 2026. Rozhodla, že nepe-
dagogičtí zaměstnanci zůstanou 
zaměstnanci školy a obec poskytne 
finanční prostředky na jejich platy. 
(Stát posílí rozpočty obcím, které 
zřizují školy.)

Rada obce schválila dar 5000,– Kč 
organizaci Základní škola a Mateřská 
škola a poskytovatel sociálních slu-
žeb, KAŇKA o.p.s.

Rada obce rozhodla o prodeji staré 
cisternové stříkačky LIAZ hasičům 
obce Kněževes u Prahy za 95 000,– Kč. Mgr. Zdeněk Turek

STŘÍPKY Z OBCE

Rada obce schválila vítězem výbě-
rového řízení na akci „Oprava míst-
ních komunikací v Chotovinách“ 
firmu STRABAG SIS a.s. s nabídkovou 
cenou 2 128 432,68 Kč včetně DPH. 
Práce na opravě komunikace Ve Dvo-
ře v Červeném Záhoří a komunikace 
v Jeníčkově Lhotě byly zahájeny.

Cesta v Jeníčkově Lhotě

Přítomni: Mgr. Bětíková, p. Filip,
p. Hrstka, p. Jordák, Ing. Junová,
p. Moos, PaedDr. Němec, p. Otra-
dovcová, p. Pěkný, Mgr. Pražák, 
Mgr. Sochůrková, Mgr. Turek, 
Mgr. Vítovcová, MgA. Volfová
Omluveni: Mgr. Mendel 
Ověřovatelé: Pavlína Otradovcová, 

Denis PěknýZapisovatelka:
Zuzana Sumerauerová
Zahájení: v 19:00 hodin

Ze zasedání Zastupitelstva obce Chotoviny
Zápis a usnesení z 15. zasedání konaného dne 11. září 2025 od 19 hodin
v zasedací místnosti OÚ Chotoviny

Program:
1. Kontrola usnesení ze 14. ZO,
    informace starosty
2. Rozpočtová opatření 
    provedená RO 
3. Zpráva finančního výboru
4. Zpráva kontrolního výboru
5. Pozemky
6. Diskuse

Jednání zahájil pan starosta
Mgr. Zdeněk Turek. Přivítal pří-
tomné a konstatoval, že zastupi-
telstvo bylo řádně svoláno a je 
usnášení schopné. Přítomna je
nadpoloviční většina zastupite-
lů. Pan starosta navrhuje, aby se 
dnešní jednání řídilo uvedeným 
programem.

Hlasování: Souhlasí 14, je proti 0,
zdržel se 0.
Program byl schválen.
Pan starosta navrhuje, aby dis-
kuse a hlasování probíhalo ke 
každému bodu zvlášť.
Hlasování: Souhlasí 14,
je proti 0, zdržel se 0.
Zapisovatelkou pan starosta po-
věřuje Zuzanu Sumerauerovou.
Ověřovateli zápisu pro 15. zase-
dání Zastupitelstva obce Choto-
viny pan starosta pověřuje paní 
Otradovcovou a pana Pěkného.

1. Kontrola usnesení z 14. ZO, 
    informace starosta
Zápis a usnesení ze 14. zasedání
Zastupitelstva obce Chotoviny
byly ověřeny Ing. Junovou a pa-
nem Filipem. Do zápisu bylo

možné nahlédnout na Obecním 
úřadě Chotoviny. Proti zápisu
a usnesení nebyly vzneseny ná-
mitky, je proto považován za 
schválený.
Pan starosta podal tyto 
informace o dění v obci:   

Po dohodě vedení obce a školy 
bude v zimní sezoně 2025/2026 
umožněn pronájem sálu kulturní-
ho domu pro tělovýchovná cvi-
čení. RO schválila provozní řád 
a cenu 200 Kč/hodinu pronájmu.
Důvodem pro tuto dohodu je
snaha vyhovět všem zájemcům
o cvičení a podpořit sportovní 
činnost v obci.  

RO obce schválila opravu zdi 
v hasičské zbrojnici v Beranově 
Lhotě. /pokračování na str. 2/
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UPOZORNĚNÍ
Od pátku 17. 10.
od 17.00 hodin

do neděle 19. 10.
do 16.00 hodin

mimo výstavní dobu
bude napevno

uzavřen
průchod (chodník) 
za halou směrem

ke školce.

RO schválila výměnu funkcí ve
vedení Jednotky požární ochrany 
obce Chotoviny. Po vzájemné do-
hodě se pan Josef Hrstka stane 
velitelem a pan Lukeš jeho zá-
stupcem.    

RO projednala a schválila ce-
novou nabídku na projektové
práce – kontejnerový VODOJEM
MRAK 20. Cílem projektu je na-
hrazení současného kamenného
„vodojemu“ (nádrže) vodojemem
novým, který by měl mít pozitiv-
ní vliv na kvalitu vody v Sedlečku.

RO schválila smlouvu mezi 
Správou železnic a Obcí Choto-
viny o bezúplatném převodu po-
zemků parc. č. 141/13 a parc. č. 
1038/4, oba v k. ú. Červ. Záhoří.       

RO schválila smlouvu mezi 
ČR – Úřad pro zastupování stá-
tu ve věcech majetkových a Obcí
Chotoviny o bezúplatném převo-
du pozemku parc. č. 738/2 v k. ú.
Jeníčkova Lhota.   

RO schválila nabídku ČR – 
Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových na úplatný 
převod pozemku parc. č. 738/5 

v k .ú. Jeníčkova Lhota za cenu 
100 000 Kč. 

RO schválila nabídku společ-
nosti VRV na zpracování a po-
dání žádosti o dotaci na projekt 
„Intenzifikace ČOV Chotoviny“.

RO schválila opravu komuni-
kace Ve Dvoře v Červeném Záho-
ří a opravu komunikace v Jeníč-
kově Lhotě. Bylo vyhlášeno vý-
běrové řízení na zhotovitele. Nej-
výhodnější nabídku podala firma
Strabag SIS a.s. s nabídkovou
cenou 2 128 432 Kč včetně DPH.  

RO schválila opravu části ko-

munikace vedoucí od severní 
části Moravče lesem k zámku 
Borotín a přípravu opravy ko-
munikace vedoucí mezi poli z 
Jeníčkovy Lhoty do Chotovin.   

Jihočeský koordinátor dopra-
vy se zatím nevyjádřil k připomín-
kám naší obce k návrhu jízdních 
řádů integrovaného dopravního 
systému, který by měl být za-
hájen v našem kraji v průběhu 
roku 2026.
V průběhu prázdnin byly
dokončeny tyto stavby: 

Opravili jsme podlahu ve škol-
ní jídelně včetně zajištění poško-
zené nosné železobetonové kon-
strukce. 

Opravili jsme fasádu budovy 
bývalé prádelny na Polánce, kde 
jsme zároveň obnovili elektrickou
přípojku a zajišťujeme trvalé při-
pojení do distribuční sítě. 

Opravili jsme nosné konstru-
kce a podlahu bývalé kotelny 
mateřské školy, které byly vli-
vem letitého působení spodní i 
povrchové vody značně podmá-
čené. Zároveň jsme při opravách
odhalili porušené potrubí od svo-
dů dešťové kanalizace, kterým do 
objektu vnikala voda. Provedli 
jsme opravu porušeného potru-
bí a instalovali venkovní žlaby pro
odvedení vody od objektu.

Na bývalé nádražní budově 
jsme opravili fasádu včetně vý-
měny původních oken. Byla pro-
vedena rekonstrukce přívodu 
elektřiny a příprava pro instalaci 
kamer. Dokončuje se chodník před 
budovou směrem ke kolejím.

Pokračujeme ve výstavbě ví- 
ceúčelového hřiště. Máme za se-
bou zemní práce, je dokončena 
opěrná zeď, sklad nářadí, kanali-
zační a drenážní potrubí včetně 
vsaků, rozvedeny kabely VO a NN
a přeložena přípojka vody pro ku-
želnu. V současné době se reali-
zuje pokládka podkladních vrstev
pro hřiště, atletickou dráhu a wor-
kout.

/pokračování ze str. 1/

/pokračování na str. 4/









LISTY CHOTOVINSKA 1110/2025

M. Vacko

Po letní přestávce se nám opět začínají rozehrávat mistrovské 
soutěže na úrovních ligových, krajských i okresních, samozřejmě
s naší účastí. 
Po loňské úspěšné druhé sezoně máme opět nemalé cíle. 
Také v krajské soutěži se snad již bude dařit lépe a třeba se po- 
vede i návrat do KP I. 

 Výsledky prvních zápasů

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů 
TJ Sokol Chotoviny – TJ Loko Ústí n./ Labem 3372 – 3059 - 8 : 0

Jan Bartoň 573, Jan Fořter 542, Zbyněk Hein,
Martin Filakovský 565, Petr Bystřický 567, Libor Hrstka 587.

Úvodní zápas, tentokrát doma. Do sestavy přichází nová posila
Martin Filakovský. Soupeř byl dost slabý a příliš nás neprově-
řil. Tak z toho nakonec byl slušná tréninková pohoda a kanár.
Solidní předvedené výkony je třeba přenést do mistráku... 
Nejlépe zahrál Libor.

SK Žižkov Praha – TJ Sokol Chotoviny 3233 – 3300 - 5 : 3 
Jelínek 529, Hrstka 525, Bystřický 558,
Holšan 548, Filakovský 553, Hein 587.

Žižkov se příliš nepovedl. Borek i Libor v úvodu zaostávají, 
dílčí body získává soupeř. Druhá runda je již vyrovnaná, máme
dva body, stav 2 : 2 a jdeme do konce. Bohužel i přes výhru 
Martina se Zbyňkovi nepovedlo zvítězit nebo alespoň nahrát 
kuželky. Prohrává o 3 kuželky a celkově je součet o 23 více
pro Žižkov. Krutá prohra… Nejlépe Zbyněk.

Domácí podzimní utkání 2025:
  4. 10.  sobota   17:00   Chotoviny – TJ Loko Č. Budějovice
  1. 11.  sobota   17:00   Chotoviny – TJ Sokol Údlice  
15. 11.  sobota   17:00   Chotoviny – TJ Lokomotiva Žatec
  6. 12.  sobota   17:00   Chotoviny – TJ Sokol Duchcov

Kuželkáři zahajují

Pavlína Hrstková Jordáková

PRO DĚTI

Kamila Skopová: Stará řeme-
sla, aneb, O činnostech zapo-
menutých a mizejících – kniha
osobité výtvarnice a populari-
zátorky folklóru oživuje minu-
lost prostřednictvím pohledu
na tradiční řemesla, která v sou-
časnosti postupně upadají v
zapomnění.
Martin Máj: Kronika lesa. 
Smrkonosná past – další de-
tektivní příběh z lesa, ve kte-
rém zvířecí vyšetřovatelé pá-
trají po zmizelém Kolouškovi. 
Chystá se korunovace Kolouš-
ka na vládce lesa, ale má to 
háček. Koloušek je nezvěstný. 
Vypátrat ho má poručice Ba-
chyně spolu s kadety Vydrou a 
Zajícem. Kdo z nich se osvědčí 
a stane se policejním strážmi-
strem? Co je to rudé oko, které 
v lese za nocí září, a kam mizejí 
zásoby ze spižíren lesních oby-
vatel?

Družstvo B – Krajský přebor II.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Loko České Budějovice
           2624 – 2441 - 8 : 0        David Bartoň 428,
Martina Křemenová 452, Matěj Poula 474,
Gabriela Kozáková 400, Lenka Křemenová 438, Petr Křemen 432.

První utkání v nové soutěži. Soupeř hratelný, pěkné výkony, 
zasloužené vítězství, body a kanárek. Ze sestavy pro podzim 
nám vypadla Lenka Křemenová mladší. Nejlépe posila B Matěj 
Poula.   

TJ Blatná B – TJ Sokol Chotoviny B  2747 – 2703 - 6 : 2
Poula 439, M. Křemenová 478, Filip 438,

Kozáková 440, Bartoň 478, L. Křemenová 430. 

Další utkání, tentokrát venku, mělo být, jak všichni doufali,
bodové. Bohužel domácí tým byl velice dobře připraven a ne-
připustil ztrátu. Celkově výborné výkony, nadějný začátek, ve-
deme 2 : 0 o 40, ale to bylo vše. Odjíždíme s prázdnou, máme 
celkově o 44 kuželek méně. KP II nebude asi lehká soutěž, jak 
jsme předpokládali. Nejlépe Martina a David.

Domácí podzimní utkání 2025:
  3. 10.  pátek   18:00   Chotoviny B – KK Lokomotiva Tábor B
17. 10.  pátek   18:00   Chotoviny B – KK Český Krumlov A
  7. 11.  pátek   18:00   Chotoviny B – TJ Sokol Nové Hrady C 
21. 11.  pátek   18:00   Chotoviny B – TJ Kunžak B
  5. 12.  pátek   18:00   Chotoviny B – TJ Sokol Chýnov A   

Družstvo D – Okresní přebor
Domácí podzimní utkání 2025:

  1. 10.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Hilton C
15. 10.  středa  17:00   Chotoviny D – TJ Sokol Chýnov B
19. 11.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Lokomotiva Tábor C
  3. 12.  středa  17:00   Chotoviny D – Spartak Soběslav
10. 12.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Lokomotiva Tábor

Markéta Pilátová:
Čivavy z Ostravy – veselé, po-
hádkové příběhy o dvou čiva-
vách a jejich nové rodině, žijící 
v Ostravě a mluvící ostravsky. 
A Ostrava, to je město, které
stojí za to trochu poznat. Čiva-
vy pochází z mexického města
Chihuahua. A jsou kouzelné. 
Dokážou pomáhat tam, kde lid-
ským schopnostem dochází sí-
ly. Nejdříve si ale musí zvyk-
nout v novém městě a v nové 
rodině, která je dosti svéráz-
ná, ale milující.

Alena Mornštajnová:
Modrá planeta: příběhy dětí
z různých koutů světa – ilu-
strovaná kniha představuje za-
čínajícím čtenářům rozmanitost
života na Zemi, ale zároveň ne-
násilně připomíná těžkosti, kte-
ré ho provázejí. Krátké a sro-
zumitelné příběhy z každoden-
ního života dětí z různých zemí 
světa.
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Září bylo fotbalově nabité, a tak si fa-
noušci přišli na své. Dnes začnu našimi 
nejmladšími hráči, starší přípravkou. Ta 
letošní sezónu začala hrát pro nás nezvyk-
lým turnajovým způsobem, kdy se v jeden
den odehrály na jednom hřišti hned čtyři
zápasy našich. První zápas Chotoviny – 
Sokol Sezimovo Ústí skončil nerozhodně 
a bez branek 0 : 0, druhý zápas TJ Dražice 
– Chotoviny už bezgólový nebyl, skončil 
pro nás nemilým skóre 13 : 0. Následova-
lo utkání Chotoviny – Planá nad Lužnicí, 
kde opět naši jen remízovali 0 : 0, a další 
nerozhodný výsledek padl v zápase Mladá
Vožice – Chotoviny, tentokrát 1 : 1.

Starší žáci předvedli neskutečný nástup 
do letošní sezóny, zatím jsou v tabulce dru-
zí, ale na první tým Mladá Vožice - Chýnov
jim chybí jen dva body, což svědčí o velkém
posunu ve výkonech kluků. Tak hlavně ať
se stále daří udržet výkony!

V Ratibořských Horách uhráli hoši sice 
jen remízu 1 : 1, ale hned v příštím kole 
vyhráli nad lídrem tabulky Mladou Vožicí 
2 : 5 a další dvě výhry přidali v dalších
kolech. Nejprve v domácím zápase s Tábor-

                                            CHOTOVINY MUŽI A
SO   11. 10.  TJ Sokol Chotoviny – TJ Sokol Bernartice   16:00
SO   18. 10.  TJ Mirotice – TJ Sokol Chotoviny          12:00
SO   25. 10.  TJ Sokol Chotoviny – FK Meteor Tábor B    12:00
SO     1. 11.  TJ Sokol Čížová – TJ Sokol Chotoviny      14:00
SO     8. 11.  TJ Sokol Chotoviny – TJ Dolní Bukovsko    14:00

CHOTOVINY MUŽI B
NE  12. 10.  TJ Sokol Chotoviny B – Červený Kůň       15:30
SO  18. 10.  Makov Hůrka – TJ Sokol Chotoviny B       15:30
NE  26. 10.  TJ Sokol Chotoviny B – SK Tučapy B        14:30
NE    2. 11.  FC Mažice – TJ Sokol Chotoviny B          16:00

DOROST
SO  11. 10.  Chýnov - Mladá Vožice – Chotoviny - Meteor 10:00
NE  26. 10.  Nová Včelnice – Chotoviny - Meteor        10:00

STARŠÍ ŽÁCI
NE  12. 10.  TJ Sokol Chotoviny – FC Jistebnice         12:00
NE  19. 10.  Planá nad Lužnicí – TJ Sokol Chotoviny     13:30
NE  26. 10.  TJ Sokol Chotoviny – SK Ratibořské Hory    10:00
SO    1. 11.  TJ Sokol Chotoviny – Mladá Vožice - Chýnov 10:00

Fotbalové září skem 4 : 0 a následně v Měšicích vysoko 
0 : 8. Velká pochvala klukům i vedení týmu!

Také dorostu patří zatím třetí místo v 
tabulce. První zářijový zápas venku se si-
ce nezdařil k naší spokojenosti, v Sezimo-
vě Ústí skončil marný boj prohrou 5 : 1, 
ovšem v domácím prostředí si naši spra-
vili chuť a hostujícím z Třeboně darovali 
na cestu krásných osm gólů. Zápas skon-
čil výhrou našich 8 : 2. Následující mač 
čekal kluky v Plané nad Lužnicí. Tam se 
sice na naší straně „zažlutilo“, a to hned 
ve dvou případech, nicméně přesto naši
odehráli pěkný a hlavně vítězný boj o body
a po závěrečném hvizdu odcházeli spoko-
jení. Aby také ne – zápas skončil pro nás 
příznivě 2 : 4. Poslední zápas nás čekal v 
Suchdole nad Lužnicí, a tam už se nám to 
fotbalové štěstíčko vyhnulo velkým oblou-
kem. Vyhrocený boj, kde rozhodčí nesta-
čil tahat žluté karty, a bohužel vytáhl i čer-
venou kartu pro našeho hráče, skončil pro
nás prohrou 3 : 2.

"Béčko" v září moc nezáří. Až na jeden 
zápas který vyšel, nejsou fanoušci nikte-
rak spokojení. A ač se trenér snaží seč mů-
že, nějak se stále jeho snažení nesetkává
s kladnými výsledky.

V Tučapech prohra 4 : 2 neuspokojila ani
tým ani fandy, a tak následující domácí zá-
pas Chotoviny B – Mažice očekávali všich-
ni s vidinou nápravy reputace. Zápas se sku- 
tečně povedl na výbornou, po jeho skon-
čení na tabuli svítilo nádherných 6 : 1,
a kdo přišel, chválil.

Bohužel to však byl poslední radostný 
okamžik tohoto týmu. Následovaly dva zá-
pasy, dvě prohry, kdy ta druhá, na domá-
cím hřišti, obzvlášť bolela. Veselí nad Luž-
nicí – Chotoviny B 3 : 2, Chotoviny B – 
Sokol Košice 0 : 2.

Dostávám se k našemu A týmu, a tam 
se to blýská na dobré časy přátelé! V září 
naši neodcházeli do kabin ani s jednou 
prohrou, ani s jednou remízou, ale vždy
s plným počtem bodů!
Rekapitulace výsledků:
TJ Myslkovice – TJ Sokol Chotoviny  1 : 2
TJ Sokol Chotoviny – Milevsko B       5 : 1
SK Čimelice – TJ Sokol Chotoviny     1 : 2
TJ Sokol Chotoviny – SK Větrovy      5 : 0
No není to paráda, když se takhle daří?!
Přejeme si všichni, aby tento trend v našem
mužstvu pokračoval dál a držíme palce!

Novinky ze zákulisí

Zářijová novinka je tu a dnes se bude týkat našeho „áčka“. 
Na jeho trénincích se začal objevovat bývalý trenér dorostu 
Jirka Pěknic, a tak jsem se ho po sobotním zápase zeptala, 
jestli to něco znamená. Jirka mi na mou otázku, zda se stane 
asistentem trenéra Jardy Passlera, odpověděl, že se rozhodl 
pomáhat s trénováním u A týmu. Sice jen dočasně, ale s cílem 
zapojit mladé hráče dorostu do tréninku se zkušenými hráči, 
a tím je připravovat na náročnější zápasy.
Za mne výborný nápad, a myslím, že všem dotyčným bude 
návrat Jirky na trávník ku prospěchu.
Už jste si jistě všimli, že brankář Jirka Bánský již dlouho figu-
ruje na soupisce jen jako náhradník. Bohužel ho problémy se 
zády vyřadily ze hry na delší dobu, a tak je jeho návrat mezi tři 
tyče zatím nejasný. Do příštího vydání zkusím zjistit více.

Anketa o hráče podzimu

Stránku připravila Věra Marešová

  1. SK Kavas Větrovy           21
  2. TJ Sokol Bernartice        17
  3. TJ Sokol Chotoviny       16
  4. FC ZVVZ Milevsko B       13
  5. TJ Mirotice                     13
  6. FK Meteor Tábor B         12
  7. TJ Hradiště                    12
  8. TJ Sokol Myslkovice      12
  9. TJ Planá nad Lužnicí      11
10. SK SIKO Čimelice             8
11. FC Chyšky                        7
12. FK Protivín B                    6
13. TJ Sokol Čížová               6
14. TJ Dolní Bukovsko           4

–  MUŽI A  – AKTUÁLNÍ
TABULKY

  1. Jistebnice                       15
  2. Suchdol nad Lužnicí       11
  3. Chotoviny – Meteor        9
  4. Chýnov – Mladá Vožice    8
  5. Sezimovo Ústí                  7
  6. Nová Včelnice                  7
  7. Planá nad Lužnicí             4
  8. Jiskra Třeboň B                4
  9. Ratibořské Hory               0

–  DOROST  –

Opět máte šanci hlasovat a vyhrát pěkné ceny
v anketě o nejlepšího hráče podzimu.

Můžete hlasovat ve dvou kategoriích, a to v kategorii:
Nejlepší hráč A týmu a Nejlepší hráč dorostu.

Hlasy posílejte na e-mail: ver.mares@seznam.cz do 31. října. 
K dispozici budou i hlasovací lístky, které si budete moci 

vyzvednout v klubovně na hřišti od 11. října.
Losování z obou variant hlasování se uskuteční
v pátek 7. listopadu v 18.00 hodin v klubovně. 

Na výherce budou čekat pěkné ceny. Vyhlášení vítězů ankety pro- 
běhne v sobotu 8. listopadu na hřišti po zápase našeho A týmu.

ROZPISY
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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